

数字

8日,包括中国工商银行、中国农业银行、中国建设银行、中国银行和交通银行在内的五大国有银行再度下调存款挂牌利率。

其中,活期存款利率从此前的0.25%下调至**0.2%**。2年期定期存款利率下调10个基点至2.05%,3年期定期存款利率下调15个基点至2.45%,5年期定期存款利率下调15个基点至2.5%。

(上海证券报)

关注

重特大火灾事故暴露哪些共性问题?

国务院安委会日前在全国开展部署重大事故隐患专项排查整治2023行动。应急管理部副部长宋元明8日介绍,如今各地区各有关部门已经完成第一阶段动员部署任务。

截至目前,各级各部门共检查企业单位120余万家,排查隐患460余万项,其中重大事故隐患1.9万余项,处罚金额7亿多元,责令停产整顿企业3.5万余家,对30.7万家企业开展帮扶指导,兑现举报奖励450余万元。

去年下半年以来,河南安阳、浙江金华、河北沧州、北京丰台发生了重特大火灾事故。国家消防救援局政委徐平在发布会上表示,这几起火灾暴露出一些共性问题,即违规动火焊割症突出、违章违规施工问题突出、租赁厂房安全管理缺失。

军事

北约将举行“最大规模”空中军演

德国和美国方面7日宣布,北大西洋公约组织本月12日至23日将在德国等国举办空中部署演习。这将是北约历史上规模最大的空中军演。

依据德国和美国方面声明,军演由德国主导,共计25个北约成员国和盟友国参加,集结大约1万名士兵和大约250架飞机。美国驻德国大使埃米·古特曼告诉媒体记者,军演将展示北约及其盟友军队的“敏捷性”及“力量”。

依据声明,军演将模拟一个北约成员国遭袭以后的应对,演习地点主要位于德国,也会在捷克等国展开。德国空军司令英戈·格哈茨告诉媒体记者,演习将是防御性质。美国空军方面则强调,这一演习不仅是震慑,更关乎北约与北约以外盟友的协调。

美联社报道,北约这次空中军演意在同时“秀”给盟友和对手看。

格哈茨披露,演习包括约2000个飞行架次,大部分飞行于北海和波罗的海上空。

发布

全国33个海岛入选“和美海岛”名单

据自然资源部官方微信消息,自然资源部8日公布了“和美海岛”名单,全国33个海岛入选。

本次入选的海岛包括辽宁省大长山岛和小长山岛(岛群)、大王家岛、獐子岛,山东省南长山岛和北长山岛(岛群)、大黑山岛、砣矶岛,江苏省连岛,上海市崇明岛,浙江省南麂岛、花鸟山岛、洞头岛、玉环岛、枸杞岛、花岙岛、上大陈岛和下大陈岛(岛群)、秀山岛,福建省湄洲岛、鼓浪屿、海坛岛、大嵛山、惠屿、南日岛,广东省东澳岛、海陵岛、南澳岛、上川岛、外伶仃岛、桂山岛、三角岛,广西壮族自治区涠洲岛,海南省东屿岛、分界洲、赵述岛。我国共有海岛11000余个,其中有居民海岛480多个。

(中新)

观图



成都大运会火种飞往北京

8日,在成都天府国际机场,护卫队队员护送成都大运会火种灯准备登机。随后,搭载着成都大运会火种的“大运号”飞机启程前往北京。

据悉,6月10日,成都大运会火炬传递活动将在北京启动。接下来,火炬将在北京、哈尔滨、深圳、重庆、宜宾五座城市传递。之后,火炬将回到成都传递。成都大运会主火炬塔将于7月28日被点燃。

服务

端午假期火车票开售

今年端午节从6月22日至24日放假调休,共3天。按照目前全国铁路车票预售期15天的规定,6月8日起,旅客可以通过铁路12306网站、铁路12306APP购买6月22日的火车票,6月10日起,可购买6月24日的火车票。

一个多月前的“五一”小长假,铁路旅客运输就交出“亮眼”成绩,假日运输期间(4月27日至5月4日),全国铁路共发送旅客1.33亿人次,较2019年同期增加2794万人次,其中4月29日发送旅客1966.1万人次,创铁路单日旅客发送量历史新高。

端午假期是否会延续这样的势头?去哪儿6月5日发布的《2023年端午假期旅游预测报告》显示,从截至6月4日的平台搜索量和提前预订量看,今年端午假期我国旅游市场有望延续“五一”势头。

数据显示,受假期时长影响,端午假期出行仍是周边游、短途游居多。

(中新)

社会

江西一幼儿园 在小便池清洗餐具

日前,有网友发视频反映,江西九江某幼儿园一位女子,疑似将孩子的餐盘放进便池中清洗。视频中,女子一手将餐盘放在水槽中,一手拿着水管冲洗,再将餐盘放到地面上。

据“九江发布”微信公众号8日消息,九江市成立由市教育局和市场监督管理局组成的联合调查组。经调查核实,涉事幼儿园系柴桑区阳光幼儿园,视频反映情况属实。

目前,九江市联合调查组已责令该园停业整顿,对其负责人及涉事人员进行调查。下一步,联合调查组将依法依规严肃处理。

(极目)

科技

融合有机物无机物 浙大团队创造出新物质

硬度和弹性在自然界中是一对“矛盾体”,一种物质往往难以同时具有两种特性。浙江大学研究团队实现突破,他们从分子尺度将有机化合物和无机离子化合物融合在一起,创造出一种同时具备较好硬度和弹性的全新物质,命名为“弹性陶瓷塑料”。这项成果6月8日在国际学术期刊《自然》上在线发表。

记者在现场看到,“弹性陶瓷塑料”是像纽扣一样的黄色小圆块。

“弹性陶瓷塑料”表面上看平平无奇,实则分子层面实现了巨大突破。”研究团队负责人之一、浙江大学化学系唐睿康教授说,研究团队首先得到了具有有机片段和无机离子片段的杂化分子,再将这些分子组成“有机-无机”网络结构,形成了“你中有我,我中有你”相互穿插的全新分子结构,最终构成了“弹性陶瓷塑料”。

据研究,“弹性陶瓷塑料”既有大理石的硬度,又有橡胶的弹性,还有塑料的可塑性,而且加热后不会软化。

(本版稿件除署名外均据新华社)

国际

奥地利一火车在隧道内起火

据奥地利通讯社和《克朗报》报道,当地时间7日晚,一列火车在穿过奥地利因斯布鲁克市附近的隧道时起火,造成约33人受伤。

当地时间7日20时45分左右,一辆开往汉堡和阿姆斯特丹方向的夜间列车在行至因斯布鲁克市附近的隧道时,因高架电缆断裂损坏,火车在隧道内起火。事发后,当地约20个消防队立即前往事发隧道扑救,当晚火势得到控制,23时左右大部分乘客已安全撤离。

奥地利通讯社报道称,事故造成约33人受伤或疑似烟雾中毒。此前警方估计有约50人受伤。

(中新)

中国体育彩票

7位数第 23085 期:
3914970

排列3/排列5第 23149 期:
02558

★ 大乐透奖池: 7.47亿
★ 7位数奖池: 8687万
★ 7星彩奖池: 1.39亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“快乐8”游戏 3.68亿大派奖火热开启

派奖自快乐8游戏第20230149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。派奖总额3.68亿元,本次派奖活动由“选十中十”特别奖(奖金总额预先安排5000万元)、“选九中九”特别奖(奖金总额预先安排900万元)和特定玩法奖上奖(奖金总额预先安排3.09亿元)三部分组成。

派奖期间,玩法选六中六单注奖金5000元、选五中五单注奖金1400元、选三中三单注奖金70元、选二中二单注奖金23元。

福彩开奖

双色球 第2023065期
02 14 17 20 26 33 14

福彩3D 第2023149期
9 2 2

15选5 第2023149期
01 04 07 12 15

以福彩正式开奖公告为准